

本报联合阿里巴巴天天正能量邀您和留守娃“益起过中秋”

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍 实习生 陈思羽) 9月2日,由阿里巴巴天天正能量联合本报在内的全国20家主流媒体共同发起的2021“益起过中秋”活动,在内蒙古、山西、黑龙江等20个省市同步启动。在这个万家团圆的节日里,诚挚邀您和我们一起,陪乡村留守娃共度一段难忘时光,带他们探索更加美好的未来,给传统佳节增添更多温情和暖意。

今年是阿里巴巴天天正能量连续第六年发起该活动,也是历年规模最大的一次。今年活动除了一如既往地征集乡村留守娃

的心愿和心声,还将重点组织志愿者在中秋节前夕来到孩子们身边,陪他们共度一段难忘时光,为他们送上精心准备的礼物,给他们上一堂最难忘的课,拓宽孩子们的眼界,打开孩子们的心扉。

为了让更多无法参与线下活动的热心网友及读者也有机会参与活动,今年还特别设置线上互动环节:9月15日~9月22日,打开支付宝或淘宝搜索“3小时公益”,进入3小时公益平台,找到“陪留守儿童益起过中秋”活动入口,即可在中秋团圆之际,为远方的孩子读一本好书或说一段话,用您的声音和祝福

陪伴孩子们。您的每一次微小善行,都可以转化成公益时,记录到个人的公益点滴与成长中。

“人人参与,才是公益。希望‘益起过中秋’能让更多爱心汇流,用点滴行动带来更多微小而美好的改变。也希望这份爱的暖流,能够一点点融化留守儿童心中的孤独和不自信,让他们看到远方并不遥远,未来并不未知。”阿里巴巴天天正能量负责人说。

2016年中秋前夕,阿里巴巴天天正能量联合全国合作媒体,率先发出“用爱心照亮童心”的倡议,呼吁全社会为留守儿童送去温暖和关爱,弥补他们父

母不在身边的缺憾。倡议发出后得到社会各界的积极响应。一份份精心准备的礼物,一块块香甜可口的月饼,让孩子们脸上笑开了花;趣味运动会、诗词接龙、航模表演、棒球体验、VR体验……精彩纷呈的活动,不仅让孩子们尝到许多“人生第一次”,也在他们心里种下了一颗颗梦想的种子。5年来,阿里巴巴天天正能量在“益起过中秋”活动中已累计投入近500万元公益金,为全国20多个省市20000多名留守儿童带去了节日的快乐,参与线下陪伴活动的爱心志愿者5000多人。

有爱陪伴不孤单,中

秋就要“益”起过。作为此次活动在内蒙古落地执行的独家媒体,即日起本报开始征集留守儿童的故事与心愿,为孩子们准备惊喜礼物,给孩子们上一堂毕生难忘的课,陪孩子们共度快乐的“三小时”……这个中秋节,陪留守儿童“益”起过,我们期待您的加入。

如果您是留守儿童的

家长或老师,想为孩子争取一份惊喜礼物,或者您是普通爱心人士,想为孩子们捐赠爱心物资,成为线下陪伴的志愿者,均可拨打电话0471-6651113、13171054113报名。天天正能量合伙人或教育从业者、具备扎实的专业知识、善于和孩子们沟通互动,或有其他文体方面特长者,可优先入选。



北方新报 阿里巴巴 天天正能量

校园文化长廊

9月1日,呼和浩特市金桥小学的师生在文化长廊内认真阅读。校园是教书育人、文化传承的场所,校园的一砖一瓦都体现着固有的文化气息。开学第一天,金桥小学内的文化长廊成为亮点,课间,师生们在这里阅读,在这里嬉戏,“让每一面墙壁会说话,让每一处角落能育人”的教育理念处处得到展现。

摄影/北方新报正北方网记者 刘睿



疫情防控不力

星巴克臻选等21家经营主体被通报

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 9月1日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,近期通过进一步排查发现,星巴克臻选(呼和浩特回民区振华购物中心店)等21家经营主体,未按照疫情防控有关要求履行主体责任,存在疫情防控意识淡薄、对进店顾客的行程

卡或健康码查验不严格、未在显著位置设立专门防控应急区域、测量体温流于形式等问题,予以公开通报。

责令星巴克臻选(呼和浩特回民区振华购物中心店)、义德立快餐(牛街店)、永永大盘鸡(牛街店)、苏氏牛肉面(牛街店)、汉堡王(呼和浩特玉

泉区亚辰七彩城店)、老绥元烧麦(玉泉区大召店)等21家经营主体立即整改,严格落实疫情防控有关要求,履行主体责任。属地市场监管部门要将属地监管责任落实落细落到位,积极排查、举一反三,对以上21家经营主体整改情况及时进行跟踪回访,未按要求完成整改的,要从严从

快从重查处,对类似问题加大查处力度。

据介绍,检查中发现呼和浩特亚辰七彩城购物中心(玉泉区)作为市场主办方未落实疫情防控相关要求,入口无专人值守、对进入商场的顾客未进行测温并出示健康码,责令立即整改,属地市场监管部门加大巡查频次,加强监管力度。

首张向未成年人销售电子烟罚单:2000元

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 9月1日,呼和浩特市玉泉区烟草专卖局联合玉泉区市场监督管理局、玉泉区公安分局食品药品和环境犯罪侦查大队,开出呼和浩特市首张向未成年人销售电

子烟的罚单,责成涉案电子烟体验店限期整改,并依法作出没收违法所得99元并罚款人民币2000元的行政处罚决定。

8月23日,群众举报称,玉泉区某电子烟体验店存在向未成年人销售电子烟的违

法行为。随后,执法人员立即对该案展开调查。8月25日,玉泉区烟草专卖局联合玉泉区市场监督管理局、玉泉区公安分局食品药品和环境犯罪侦查大队对涉案电子烟体验店进行现场检查,通过调取监控系统中该店向未成

年人销售电子烟视频录像、经营者与未成年购买者的收付款记录、询问涉案人员、未成年人身份证明等,执法人员固定相关证据。最终认定该店存在违法向未成年人销售电子烟烟杆1支、烟弹2枚的行为。

呼和浩特市区已入秋 今年夏天78天

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 记者9月2日从呼和浩特市气象局了解到,呼和浩特市区已于8月20日入秋,今年呼和浩特市区夏天有78天。

据气象局工作人员李丽霞介绍,呼和浩特市常年入夏日为6月11日、入秋日为8月21日。2021年呼和浩特市区入夏时间是6月3日,入秋时间是8月20日。今年的夏天来的偏早,也偏长。通过选取呼和浩特市市区近10年(2012~2021年)夏季期间的平均气温、日最高气温的平均值、日最低气温的平均值、极端最低气温、极端最高气温这5个指标进行对比分析,2021年有三项指标(平均气温、日最高气温的平均值、极端最高气温)相对较高。

2021年呼和浩特市区夏季期间(6月3日~8月19日)的平均气温为22.9℃,日最高气温的平均值为29.3℃,极端最高气温为36.6℃。今年夏天出现三次高温天气,分别是7月10日35.3℃,7月14日36.6℃,7月15日35.1℃。高温天气出现次数为近10年来最多。近10年,有7年(2012~2016年、2018年、2019年)均无高温天气出现。

据了解,呼和浩特气候季节划分根据《内蒙古气候区划》的气候分类和呼和浩特市的大气环流特征和物候现象,以候(5天)平均气温高于20℃为夏季,下半年5℃≤候温<20℃为秋季。季节起始日期为候的第一天。

88岁老爷子翻护栏 交警一脸懵

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛) 9月1日,一名88岁的老爷子在鄂尔多斯大街翻越路中央高护栏,看得执勤交警一脸懵,当场对老人进行教育之后予以放行,交警表示,一定要注意交通安全摒弃这种不文明行为。

记者在交警拍摄的视频中看到,一名满头白发的男子走到路中央高护栏后,先是用手指将护栏擦了擦,紧接着迈腿翻身越过护栏,动作一气呵成。交警立即上前询问,老人告诉交警他已经88岁了,当交警劝说老人这种行为既不安全又不文明时,老人自己也觉得不好意思一边答应着一边离开了现场。拍摄视频的玉泉区交管大队一中队中队长张立强告诉记者,9月1日上午他们正在玉泉区鄂尔多斯大街执勤,突然看到一名老人走到路中央隔离护栏跟前,交警担心出意外就急忙跑过去,没想到老人动作利索直接翻过护栏,中间交警担心出意外没敢喊停,翻过之后交警才对老人的行为进行了批评教育。交警告诉记者,他的行为极易引发交通事故,广大交通参与者一定要予以摒弃,希望广大群众引以为戒。